

# 笔下生花 我是小小文曲星

——南阳市第八完全学校晨报小记者作文选登

## 星辰之子的叹息

□六(1)班 乔奕翔

我是星辰之子，一颗在宇宙中非常渺小的星球——地球，我既没有星云的璀璨，也没有恒星的宏伟，但宇宙花了些时间将我精雕细琢，我算是茫茫宇宙中最美丽、最特别的存在。

我孕育的生命有很多，我目睹过奇妙的巨虫时代，见证过恐龙在丛林中漫步……它们曾是那么强大，但因为天灾而覆灭了。我只能眼睁睁地看着，却束手无策。我不禁叹息，为逝去的繁荣感到惋惜。

不过，好在生命是如此顽强，不屈不挠。在漫长的时光旅途中，生命在我身上不断繁衍发展，然后毁灭，再发展，周而复始，生生不息。于是，最大的惊喜出现了，经历过重重进化，经历了重重考验，人类诞生了。为了生存，他们生长出智慧，用勤劳的双手发明出了火，创造了劳动工具，站在了食物链顶端。现在，他们已经发展到了新高度，蔚蓝的

星球越来越美丽。

我所孕育出的人类已经超越了之前的所有生命，但是文明的发展是要付出代价的。人类毫无节制地排放废气和污水，乱丢垃圾，破坏自然环境，致使全球气候变暖，冰川融化，海平面加高，陆地面积减少，留下一片片光秃秃的戈壁。他们还把稀少珍贵的动物明码标价，造成生命与生命之间相互吞噬。这一切的一切，再次勾起了我几亿年前的恐惧记忆。我不想再次发生悲剧，可是我无能为力，若他们再不保护环境，末日就要来了。

人类啊，保护环境迫在眉睫，别让末日到来，不要留下那句“人类文明到此一游”。

你我皆为星辰之子，祝愿地球永远美丽繁荣，万物共悦，人类荣光永存！

(指导老师:冯如)

## 家乡的好地方

□四(2)班 胡芮涵

在我的家乡南阳有很多好玩的地方，其中，南阳市图书馆、南阳市博物院、南阳市科技馆是我最喜欢去的地方。今天，我来为大家介绍一下我在这里的所见所感。

南阳市图书馆里不仅藏书丰富，而且环境优雅。走进南阳市图书馆，仿佛进入了另一个世界，书的香气，宁静的氛围，和谐的音乐，让人心旷神怡。

南阳市博物院是我对中华历史文化的追寻之地。南阳市博物院里的展品丰富多样，从古代的陶器、

玉器，到近现代的科技产品，都有所展示。

南阳市科技馆则是我对未来和科技的好奇之地。南阳市科技馆的展品充满了未来感，从人工智能机器人，到太空探索，都让我大开眼界。我曾在这里看到过一个智能机器人，使我感受到了科技的魅力。我也曾在这里体验了模拟太空舱，想象着自己在太空中遨游的情景。

听完我的介绍，大家是不是也想去体验一下，感受其中的魅力？

(指导老师:张天译)

## 老师，您辛苦了

□五(1)班 姜育欣



老师，您辛苦了！

老师，您还记得我们刚见面时的场景吗？您穿着工作服，站在讲台上迎接我们。开学第一天，我们来到学校，您让我们相互认识，尽快融入班集体。一直以来，您像一个辛勤的

园丁，教导着我们。老师，我一定会铭记您的谆谆教导。

老师，您还记得您每次改作业时的情景吗？您手中的笔唰唰批改着，脸上的表情总是严肃认真。批改作业时，如果我们写对了，您就会表扬我们；如果写错了，您会认真教导我们。

老师，您还记得那次月考成绩出来时吗？您说：“这次试题很难，没考好也没事。”您的鼓励，使同学们重拾信心，有了奋斗的力量。当您讲解试卷错题时，同学们都在认真纠正错误。

老师，感谢您对我们的教诲，我们永远爱您。

(指导老师:徐莹莹)

## 记忆深刻的一件事

□五(1)班 李心怡

每个人都有自己的小秘密，或是自己内心的小目标，或是没有人知道的小愿望，或是成长过程中不愿提及的伤心事……我也有许多小秘密，而这些秘密中，最让我记忆深刻的就是小时候发生的一件事。

那年暑假，妈妈带我去小姨家做客。我很开心，心里暗爽：又可以和表姐一起玩了。到了小姨家，我发现表姐有两只小鸡，那两只小鸡毛茸茸的，摸起来软软的，我爱不释手。回到家以后，我央求妈妈也给我买两只小鸡。妈妈被我缠得没办法，就给我买了两只小鸡。

从此以后，我多了两只小“跟班”。我根据它们的颜色，给它们起名，一只叫小黄，一只叫小黑。我每天都给它们喂食，带它们遛弯，还逗它们玩，精心地照料它们。很快，我们便成了好朋友，它们时常跟在我后边跑，我们的关系亲密极了。

可是好景不长，有一天中午，我在屋里看书，突然听到小鸡凄厉的惨叫声。我连忙扔下书，冲出门，看到我的小黑被猫叼走了，而小黄则瑟瑟发抖地蜷缩在一旁。我赶紧把小黄抱起来放进窝中。为防止猫再来，我关上了门，然后冲出去找小

黑，可是找了好久，都没发现猫和小黑的踪迹。我很伤心，也很自责，没能保护好小黑，让它就这么失去了生命。

我决定用全部的热情和爱心来呵护小黄，让它在我手中好好长大，以此来弥补我对小黑的歉意。但小黄好像没有以前快乐了，它似乎在埋怨我，没能照顾好它的同伴。从此以后，我一直提防着那只大花猫。而那只猫好像知道了我家有小鸡，经常在我家门口转悠，希望能再逮一只小鸡吃。我每次都把它赶走，可它总能找到时机，溜进我家中“巡逻”一番。

一天清晨，那只猫从门缝里钻进我家，把小黄叼走了。幸亏这次我的速度很快，听到小黄的叫声，立马飞奔过去，把小黄救了回来。被救回来的小黄吓坏了，总是躺在角落瑟瑟发抖，不久就死了。小黄死了以后，我大哭一场，伤心极了。直到现在，我每次不经意看到它的小窝，看到它吃的小米，总是忍住想它。从此，我对那只猫的恨与日俱增，恨不能把它逮住暴打一番。

这件事成为我的伤心往事，也成了我不愿提及的小秘密。

(指导老师:徐莹莹)

## 拔牙

□四(3)班 张佳凝

妹妹到了换牙的年龄，嘴里有一颗牙齿开始摇晃，随时都会掉落。我看着她那紧张的表情，心里五味杂陈。

妈妈早已发现妹妹的牙齿下又长出了一颗新牙，她决定要趁此机会拔掉那颗旧牙，让新牙能顺利生长。听到这个消息，妹妹立刻变得焦虑起来，她找了各种借口，希望能逃避这次拔牙的经历。“我不想拔牙，我怕疼。”她小声嘟囔着，眼神里充满了恐惧。

爸爸和妈妈并没有被妹妹的借口所动摇，他们决定带着妹妹去医院拔牙。路上，妹妹紧紧抓着妈妈的手，眼神里充满了不安。到了医院，

妹妹更是紧张得不敢看医生，只是闭着眼睛，任由医生摆布。

拔牙的过程比妹妹想象中的要快得多，很快，那颗摇摇欲坠的旧牙就被医生轻松拔了下来。妹妹看着手里的旧牙，眼里闪烁着好奇的光芒，似乎对拔牙这件事有了新的认识。

回到家，妹妹一边吃着甜甜的棒棒糖，一边告诉我她拔牙的经历。她说，虽然很紧张，但最后还是勇敢地面对了。她还说，以后再也不害怕拔牙了。

这次拔牙的经历，让妹妹学会了勇敢面对困难。看着她那坚定的眼神，我知道，她已经长大了。

(指导老师:张云峰)